

南京
记事

下雪记得 去南艺看雪人

提问:在南京艺术学院就读是一种怎样的体验?
知乎网友“陈景二”:

1.永远不用排队的图书馆。
当我看到综合性大学,每逢大考,图书馆外排着长长的队伍时,只会得意地呵呵一笑。南艺的图书馆从来不用排队进好吗!早上8点进来座位任君挑选,别提多爽了。主要因为大部分艺术学科注重实践,天天坐在图书馆啃书的并不多。

2.浓厚的艺术氛围。
路过后山,会有阵阵歌声和钢琴声传入耳中。走在路上,会看到背着画板,或是拿着单反的帅哥美女。下个雪,雕塑系堆的雪人都跟维纳斯一样!每逢毕业展,看到整个学校展示出来的作品,为自己是一名南艺的学生感到深深的自豪。

家有
儿女

不满家长吐槽 老师解散私聊群

苗苗妈妈是一个一年级学生家长,最近,她遇到了一件奇葩的事。因为有家长在私聊群里吐槽班主任严厉,被另外一名家长截屏保存了聊天记录,然后贴给班主任看了。班主任大怒,宣布解散私聊群……

开学之初,班级里手快的家长就建好了两个群,一个QQ群,一个微信群。班主任老师在前一个群里。班级缺什么物品了,第二天需要准备一些什么材料,考前需要做哪些复习准备,当天家庭作业是什么……老师经常会在QQ群与家长沟通。

建私聊群是为了家长之间的联系。老师让买课外书,有家长组织团购,通常会在私聊群里进行。有时,遇到老师作业布置让人一头雾水,家长也会私下吐槽两句。

两个群一直以来都相安无事,直到有一天,有家长在私聊群里吐槽老师过于严厉。“班主任发起火太凶了,儿子上课讲话,老师直接把作业本甩到儿子脸上。”一个同学家长在私聊群里抱怨了起来。这样敏感的话题,立刻引起了大家的关注。有家长附和了当事人两句,有家长说了一下老师平日如何对待自己家孩子。最奇葩的家长一直在潜水,她没有发言,而是将聊天截图发给了班主任。

第二天一大早,QQ群里一场腥风血雨。班主任写了一二三四五条言辞激烈的回应,公开回应那位吐槽的家长,然后宣布从今以后,取消私聊群。有的家长看呆了,更多的家长陆续留言表达对班主任的“忠心”……

网友评论

甜汤姐:腹黑家长太可怕。
现代快报记者 戎华

如果您有什么亲子故事,欢迎发送至邮箱:viviyc@126.com

神吐槽



大家都听到了



是他叫我打,我才打的



遇到演技派“瓜子哥”,真是够了

苏州一公交车上,一男子吃瓜子乱丢,一西装男子相劝,让他有点素质,瓜子男并未听劝告,一直在跟西装男纠缠,重复唠叨了几十遍“我跟你有什么仇什么怨”。西装男忍无可忍暴打瓜子男。这一事件被乘客拍下视频发上网络,于是瓜子哥走红网络。事后,打人者道歉,并给予了100元钱的补偿。

遇到“瓜子哥”这样的人怎么处理比较好?知乎网友“闫小粘”讲述了自己类似的经历。

有回我跟男朋友逛家具商场。商场搭了一个小家庭影院似的沙发加电视。然后我看那边一直坐着人。就又到溜达了一圈。回来看坐着的人还在,我就站在远处等了一会儿。隔板是透明的,可以看。然后等了一会儿里面人走了,我和男朋友就走过去坐下了。

大概看了三四个电影宣传片的时间。突然一个男的过来了,带着特别挑衅的表情,因为他想坐下看。

我当时很包子,想可能坐得真有点久,我就站起来了。跟他说“你坐吧”,那男的看都不看我,指着我男朋友鼻子说“我让他给我起来,我要坐这”。那两个小沙发在电视前一左一右,我在右边,根本没什么差别。

我男朋友一愣跟我说,“你坐下。”然后更挑衅地说:“东西不是你家的,本来休息一会儿我们也会走,你想坐大可以正常说话,用不着这么凶,你这样我还不走

了。”然后那个男的就一直两手环胸,用那种凶狠表情瞪着我男朋友和我,来回扫视那种。然后他就故意挡着我男朋友的视线,我男朋友无视,他干脆走过去坐在我男朋友沙发扶手上,当时我男朋友翘着二郎腿,他坐下的话我男朋友的鞋子会蹭到他裤子上。他站起来开始用脚踢我男朋友的腿和脚。

我看我男朋友要站起来,就想他动手不如我动手,男的动手事就大了,我就过去推了他一把。然后那男的向后面一蹦,转身就围着一个电脑桌跑,边跑边喊“打死人了!啊啊!”我和男朋友在沙发那边面面相觑,这什么情况。跑两圈还举起电脑桌上的假键盘像在抵挡什么人打他一样挥舞,还狂叫说打死他了。

他蹦了之后绕圈跑大喊大叫已经震慑住我们了啊!我说“这人应该是有病”。男朋友点点头。我说“咱们走吧还是”,拉着我男朋友要走。那个男的立刻窜过来拉

着我们歇斯底里地喊“你们不能走!霸着沙发不让人看还打人!没有王法了”。然后开始打电话报地址。我一想,要叫人?那好啊。看你这德性叫什么人。

然后就开始了死循环,他一下跑到附近一个工作人员那求救,说我们打他,带着哭腔说快叫人来保护他。过会儿冲到我们面前说让我们别走,必须解决这事。来来回回地有个几回,最后保安来了,把我们带到保安室。他看见了亲人一样,在那胡编,说什么我俩围殴他。说我推他一把,他撞到那边家具隔板上一定骨折了。我们离隔板有两米多远,你当我练过吗?

然后过会儿警察来了,进门就问“谁报警”,那男的立刻很激动地说:“我!警察同志!这两个人打我啊!尤其这个女的!”警察才不是吃干饭的,脸一沉说:“坐下,一个一个说。”他就开始把故事讲成一对儿恶霸欺负一对儿沙发,坐着不起来然后又欺负一个想看电视的人,尤其那个母夜叉,一掌推得他撞骨折,现在整个人头昏眼花全身疼,哪里都不好了。

警察问“打你哪儿了”,那男的说“他俩把我全身都打了!那个女的把我撞骨折了”。警察就训他,让他好好说话少夸张。

警察处理过那么多打架的事儿,看样子就知道那人在说谎。然

近日,美国《时代》周刊评出2014年25项年度最佳发明,自拍助手(自拍杆)名列其中。2013年,自拍成为网络热词,2014年,自拍成为一种文化现象。想要成为自拍达人,自拍杆在手,妥妥的。
现代快报记者 乐媛

全民自拍:撑根杆子,妥妥的

大妈才是自拍神器的鼻祖?

自拍杆是最近风靡的自拍神器,它能够在20厘米到120厘米长度间任意伸缩,使用者只需将手机或者傻瓜相机固定在伸缩杆上,通过遥控器就能实现多角度自拍。

至于自拍杆的起源,一说是来自于极限运动圈。比如攀岩时给自己的飒爽英姿拍一张;跳伞时,来张咧嘴的照片,萌萌哒。

还有一说是来自这位大妈(左图)的奇妙思想。这张照片几年前在网络大火。虽然旅途中

形单影只有点伤感,但大妈用棍子绑着相机的创意不得不让人点赞。据推算,那时应该还没有生产自拍杆的厂商。所以,有人说大妈才是自拍神器的鼻祖。不知道大妈现在看到年轻人纷纷效仿,心里是什么样的感觉。

除了给自己拍照,大多数情况下,自拍杆的作用是为了把更多的人装进屏幕。

自拍杆的技术设计并不复杂,主要由自拍杆、固定支架、蓝牙遥

控自拍器或底座按键组成,固定支架可以夹起手机、相机,甚至平板电脑,自由调节的伸缩杆带来了更广的拍摄角度,通过杆子底部的蓝牙按键即可控制操作。

自拍杆可放置的手机宽度在56mm~86mm之间,市面上大部分手机都能固定,使用时无需下载APP,打开蓝牙进行配对,杆子底部配有USB接口,约半小时至1小时可以充满电,最长的待机时间达到4天左右。

几十块自拍杆VS几百块自拍杆

淘宝上最便宜的自拍杆只要十几块,最贵的则要上千块。至于区别,主要在材质和功能上。

虽然卖家大都注明伸缩杆的材料是铝合金,但手感和质量真的差好多。有网友说防水太重要,“之前买的几根,锈得太惨,

如果要下海的话,还要防腐蚀。”还有人把手把的质量也需要注意,“之前买的那种塑料手把,蓝牙开关在杆子上的,真是太烂了。”所以有人推荐碳纤维材质的伸缩杆,比金属铝轻,强度却高于钢,还耐腐蚀。

关于自拍杆的三个问题

1. 怎样利用自拍杆拍出不像自拍的好照片?

知乎网友:1.别看镜头;2.遮住手;3.把自拍杆插在地上拍,我好机智,有没有。

2. 架在自拍杆上的手机、相

机会掉吗?

网友孙涛文:会。去巴厘岛旅游的时候就亲眼见过。还好是掉在宾馆里,要是掉在海里就完了。自拍杆一定要买质量好点的。

3. 自拍杆会抖吗?

自拍杆使用的时候可能会出现“手抖”的情况,杆子越长抖得越厉害,加上手机的防抖还不够出色,所以这方面真的有点不尽人意。

器材党



本版图片来自网络